

淇滨晚报

丰沃共赢 德行天下
招聘

热线专员(1名):18岁~25岁,女性,普通话标准;语言表达能力强,思维敏捷,服务意识强,有亲和力;中专或高中以上文化程度、有电话服务工作经验者优先。
文员(1名):18岁~25岁,女性,熟练使用Word、Excel等办公软件;打字速度较快,有一定的电脑知识;中专、高中以上学历,形象较好、有办公或文案工作经验者优先。
待遇面议 垂询电话:0392-3389001 曹剑飞

2008年8月11日 星期一 农历戊子年七月十一 今日8版 总第1566期 网址://www.hbrb.com.cn 国内统一刊号:CN41-0090 鹤壁日报社主办 热线:3313880

专家学者论证综合服务功能区设计方案

晚报讯(鹤壁日报记者 尹新婷)8月10日,我市在迎宾馆举行鹤壁市综合服务功能区城市设计方案论证会。会议听取投标单位汇报设计方案并请专家点评设计方案。郭迎光、丁巍等市领导及市有关部门负责人出席会议。市政府顾问、中国城市规划设计研究院总规划师杨保军等专家对设计方案进行点评论证。

按照市委、市政府发展大工业、建设大城市的思路和构想以及工业鹤壁、文化鹤壁、生态鹤壁的基本定位,我市抓紧修编城市总体规划。规划明

确了建设单元组合型大城市的基本思路,提出“一个中心、三个单元”的城市空间布局,确定了进一步强化新区城市功能,将新区建成区域中心城市的基本定位,初步提出在新区增强和完善教育中心、科技服务中心、文化中心、商务中心、体育中心、旅游中心、商贸物流中心、购物休闲中心等8个方面功能。为了完善新区城市功能,将综合服务功能区打造成规划先进、功能完善、特色鲜明的标志性城市空间,市委、市政府对市综合服务功能区城市设计进行了公开招标。

当天上午,北京维思平建筑设计咨询有限公司、上海市云竟建筑工程设计有限公司、上海威尔考特建筑设计有限公司、惟那(亚太)规划设计有限公司4家投标单位依次汇报投标方案。下午,杨保军主持鹤壁市综合服务功能区城市设计方案论证会。中国建筑科学研究院原总建筑师寿震华、河南省建设厅规划处处长郭凤春、中国城市规划设计研究院副总规划师朱子瑜、中国城市规划设计研究院董珂博士先后发言,分别对4家投标单位的设计方案进行点评,并提出指导性意

见和建议。论证会上,市委书记郭迎光、市长丁巍就设计方案的有关问题与专家进行交流、探讨。杨保军在发言中说,鹤壁现在处在发展的新阶段,市委、市政府提出发展大工业、建设大城市的新目标,提出强化新区的服务功能,对城市总体规划进行调整,这符合

发展的需要。专家们对鹤壁综合服务功能区城市设计方案的论证和点评,对下一阶段优化、完善鹤壁综合服务功能区将有所启发。

我市将对各位专家提出的指导性意见和建议进行认真归纳、分析和梳理,研究确定优胜方案。



今日看点

奥运会开幕当天
**鹤壁电网
网供负荷
创历史
新高**

▲2版/鹤壁新闻

奥运会开始了
**家长要
教会孩子
看比赛**

▲3版/鹤壁新闻

洗东妹:
**成功卫冕
创造中国
体育历史**

▲6版/奥运特刊



为奥运健儿助威

8月9日,自发为奥运健儿助威的市民骑车经过淇滨大道。

自8月8日北京奥运会开幕以来,中国奥运军团连连夺金的消息不断传来。来自社会各界的多名市民自发为奥运健儿助威,表达我市人民对2008北京奥运会的美好祝福。

晚报记者 车国胜 摄

市民热议“大讨论” 相信“新解放”能为发展带来新活力

[开栏的话]当前,新解放、新跨越、新崛起”大讨论活动已在全市扎实开展。从今日开始,本报推出“新解放、新跨越、新崛起”专栏,集中报道全市大讨论活动各个阶段取得的成效,真实反映广大市民对大讨论活动的期盼,以及对新一轮解放思想、科学发展、快速崛起的理解、支持与参与。栏目将持续两个月时间,期待您的关注。

比如新区的一些断头路问题,只要修一修,就可以成为美丽宽广的十字路;再比如,我市入境大门的广告宣传牌宣传鹤壁经济、旅游方面的内容很少等等。这些问题大家都明白,但为什么没有人出面来管一管,这是一个值得思考的问题。新解放,实际上就是不断解放思想,就像一个人每天都要自觉洗脸一样,主动清除自己身上的污垢,主动解放自己的思想。只有这样,才能真正实现“新解放、新跨越、新崛起”。

“开展这次‘大讨论’很有必要!”市图书馆张庆伟说,这完全符合我市的实际。服务业是当今经济生活中最重要、最活跃的产业形态,作为经济发展的绿色引擎,加快发展步伐,是工业化的内在要求,也是完善城市功能,服务我市大工业的迫切需要。通过这次大讨论,我们要化不利为有利,抓住机遇迎头赶上,加快发展与工业化进程相适应的各类服务业,加快构建产业配套、富有特色的现代产

业体系。作为图书馆的工作人员,我们要形成“一切为了读者、为了一切读者、为了读者一切”的新思路,开辟思想解放的新境界,并在服务内容、服务范围、服务模式上加以转变和创新。

市房管局罗媛媛说,目前制约我市房地产业健康快速发展的因素还存在,但深层次的制约是思想观念与深入贯彻落实科学发展观的要求在某些方面或某些问题上还不相符合。解放思想,更新观念,有利于抛弃经验主义和惯性思维,有利于创新发展理念、发展思路、发展举措和领导方法,有利于不断增强房地产业发展的实力、活力和竞争力。

“不要让‘新解放、新跨越、新崛起’的大讨论流于形式。”8月9日下午,在新区黄河路中段路边乘凉的四个退休老人就此次“大讨论”向记者发表了一些看法。老人们说,省委和市委提出此次“大讨论”恰逢其时。希望各行各业找出影响本行业发展的课题后,一定要尽快解决。这几天,报纸上天天都有关于“大讨论”的报道,有些事情没有大胆的想法不行。比如最近市委提出的大城市建设问题,如果连想都不敢去想,那么就永远不可能实现。无论干什么事,解放思想,大胆创新都很有必要。



中国驰名商标
国家免检产品
黄酒之源 会稽山
地址:新区黄河路中段(鹤壁西北门东)
电话:2180887 15939207770

总值班 孙文清
编辑 郭红艳

鹤壁市职工教育中心
成人高等教育超市
本市就学 国家承认 电子注册
专业类别:师范类、理工类、医学类、经管类、文史类
2683370 2627488 3313370
13939220118 13849232078

诚聘
市科信建设监理有限公司诚聘具有丰富房建监理和施工经验的现场监理人员,有三证者优先聘用。
电话:13603928264

FAPAI
法派西服,真的爱你
电话:3317818 地址:新世纪广场东区北头

HUIDA 惠达卫浴
助力奥运 惠达同行
活动天天有
地址:万商隆建材城南区1号 电话:2167788